

德清发布今年首个高温红色预警

本周持续“炙烤”模式

记者 杨丽竹

昨天上午9时05分,县气象台将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号,这也是今年入夏以来德清发布的首个高温红色预警信号。“红色预警是高温预警中的最高级别,意味着高温强度高、影响范围广,有关部门和公众需高度重视防范工作。”

县气象台工作人员潘舟艳说,未来几天,德清仍以晴热天气为主,最高气温普遍可达40℃以上。

记者从县气象台了解到,本轮高温的强度和持续时间已显著超过常年同期。数据显示,2024年8月,德清共出现了27个高温日,成为有气象记录以来8月高温日数之

最,超过了2022年8月的24天。而今年8月以来,持续高温日数已达22天,本轮高温将持续至月底,强度可能再次超过历史同期极值,反映出本轮高温过程的极端性。

连日来的高温“超长待机”,正不断考验城市的应对能力与居民的防暑意识。气象部门提醒,持续高温会对户外作业和人体健康带

来不利影响,建议市民尽量避免午后高温时段的户外活动,做好防暑降温措施,户外工作者需特别注意轮换作业、补充水分。此外,需注意防范电力设备负载过大引发的故障,建议加强水资源调度管理,保障农业灌溉及居民用水。气象部门也将密切监测天气变化,及时发布最新预报预警信息。

青年音乐相亲会“甜蜜”开场

记者 扈铭洁

8月24日晚,春晖公园内灯光闪烁、乐声悠扬。在“爱在德清‘缘’来是你”公益相亲角一周年之际,一场夏日青年音乐相亲夜吸引了来自教育、医疗、金融等行业的单身青年参加。

舞台上,乐队演唱点燃全场气氛;舞台边,甜品、文创、鲜花等主题摊位前人潮涌动。青年们品尝精美茶点并进行交流,话题不知不觉从“哪个更好吃”延伸至工作、兴趣与城市生活。在德清工作的90后青年苏海锐说:“这种开放式的公园夜场很放松,不用刻意‘相亲’,边听音乐边逛摊位就能聊起来,陌生感很快被打破。”

同样感受到这份自在的,还有来自医疗系统的沈女士。她欣喜地说:“平时工作排班紧、社交圈子有限,家门口的活动特别方便,让我结识了很多同龄朋友。希望这样有趣又有温度的活动能持续办下去,也期待在这里遇到志趣相投的那个人。”

“春晖公园公益相亲角自去年设立以来,已累计吸引超千名青年参与,逐渐成为我县青年交友信赖的平台。”县妇联相关负责人表示,未来将继续依托春晖公园等城市公共空间,持续推出更多青年主题夜间场次,联动甜品、鲜花、文创等“甜蜜经济”业态,进一步拓宽青年社交渠道、提升城市生活体验,助力青年群体在德清安心立业、幸福安居。

“口袋公园”欢乐多

近年来,舞阳街道以“小投入、多互动、重参与”为理念,将小区边角空间转化为全龄友好、充满互动体验的活力场域,有效满足了周边居民多元化的休闲需求。昨天,舞阳街道回龙花园内,孩子们在玩滑梯。

记者 赵宁



最高日均接待超600人

海归姑娘的“面包会客厅”成莫干山新晋打卡点

记者 陈明月

在莫干山镇庾村广场周边,一座闲置多年的老屋悄然“变身”为一家复古风格面包店。这家名为“好好面包”的店铺,最高日均接待顾客超过600人次,如今已是当地热门的打卡地。

“好好面包”外观像一栋精致的民国风情小楼。推门而入,复古宫廷风扑面而来:中古家具、水晶吊灯和各种精巧摆件点缀其间,仿佛步入了一座迷你城堡,店内随处可见正在拍照打卡、悠闲品尝的客人。而主理人俞奥则专注于制作面包,招呼来自各地的顾客。这位

出生于1996年的年轻创业者,一步步将自己的梦想化为现实。

俞奥是武康人,从小喜欢烘焙。她曾远赴澳大利亚,在世界知名的厨艺及款待业管理学校“蓝带国际学院”学习了六年,之后留在当地从事过两年西点制作工作。2019年回国后,她又在杭州的烘焙学校担任过老师。“我很认同国外低油低糖的健康烘焙理念,一直想自己尝试看看。”抱着这样的想法,2023年,俞奥回到家乡德清,在武康开出第一家“好好面包”。

第一家店面不大、装修简约,凭借优质健康的产品积累了一批稳定客源。2024年,俞奥在武康

开出第二家分店,更花心思打造复古风格,没想到一开业就吸引了不少顾客。今年,她在莫干山脚下偶然发现这处闲置老房,被租金和氛围吸引,决定开出第三家店。

“比起追求网红效应,我更想把这里打造成一个温暖的会客厅,用心接待每一位客人。”俞奥表示。莫干山店筹备近半年,店内陈列着她从世界各地精心淘来的家具与装饰——印尼的旧门、法国的桌椅等,客人们进门时的一声声惊叹,都让她觉得“特别开心”。

莫干山店开业后迅速走红,不少上海、杭州的游客也专程前来。但俞奥清楚,店铺能持续吸引人,

关键还是靠产品。她在产品研发上下足了功夫,例如巧妙结合莫干山本土的茶文化,推出“莫干山硬式欧包”和“莫干山黄芽乡村面包”两款产品,将传统风味与现代健康理念相融合,日均销量超过200个,成为了游客必选。

“莫干山连接着来自各地的客人,为我们研发更多元口味提供了契机。”俞奥表示,她并不追求“快消”模式,而是希望稳扎稳打,做出一个有口碑的烘焙品牌。未来,除了继续专注产品创新之外,她也计划走出德清,将脚步迈向如景德镇等具有文化特色的外埠小镇,开出一家家新的“会客厅”,迎接更多知味而来的客人。

电音泼水节 去二都撒欢

记者 韩洁

暑假的快乐,玩水占一半。这段时间的周末,二都小镇办起了“电音泼水节”。

小镇的主街是“泼水大作战”的主要互动区,游客们手持水枪、水瓢与现场的NPC“对战”。而在在一旁,数个体积的水桶阵以待,随时为游客们补充“弹药”。一时间,银白的水柱、飞溅的水滴与弥漫的水雾和大小游客的欢呼交织,将现场化作一片清凉欢乐的海洋。“真刺激,感觉像在‘打仗’,太有意思了。”小游客沈渊兴奋地

除了水枪大战外,电音泼水节还有梦幻泡泡、拼图大作战、蒙眼吃西瓜、音乐演出等各色玩法,应有尽有,而值得一提的是,所有活动全都免费,旨在通过生态特色与时尚电音相融合,打造集避暑、解压、文化体验于一体的夏日IP,解锁最嗨玩法。“今年我们根据不同时间节点引入了不同的活动,接下来还会有一些体育赛事和文化活动在二都小镇举办,我们将继续通过这种文体引流、旅游增值的方式来促进小镇及下渚湖整体的文旅融合发展。”下渚湖街道党工委委员何晓燕介绍道。



广告

采购公告

德清车百高新智能汽车示范区运营有限公司关于测试辅助设备和耗材采购项目、车联网智能感知计量测试体系建设测试模块采购项目发布采购公告,最高限价分别为9.7万元、9.6万元,请有意向单位携带营业执照、授权委托书于2025年8月28日17:30前到高新国控集团报名并领取资料。

地址:德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部708室

联系人:胡女士

联系电话:15167221004

广告

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址:武康云岫南路58号 电话8077001

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

地址:舞阳街道上柏村黄前岭
电话:15257222731/13252011113 (微信同号)

德馨颐养院

- 自然与人文融合的康养环境**
德馨颐养院位于德清县舞阳街道上柏村黄前岭,青山环绕,环境优美,营造出自然宁静的康养氛围。同时,院区毗邻杭州第二绕城高速,交通便利,与杭城生活高度融合,兼顾自然与人文优势,为长者提供温馨如归的养老空间。
- 适老化设计与设施完善**
德馨颐养院总建筑面积41045平方米,房间219间,床位372床。设计充分考虑老年群体需求,采用低缓高差,满足无障碍通行。各区域配备房间电梯、淋浴间等设施,起居区配备隐私隔断、智能窗帘、环保家具和母婴级床品,全方位保障长者生活品质。
- 公建国营的品质保障**
德馨颐养院是德清县首家公建国营的医、康、养结合型养老机构,由县民政局投资建设,县文旅集团下属子公司运营。公建国营模式确保了机构在建设标准、服务质量、运营管理等方面严格规范,为长者提供高品质、可信赖的服务。
- 医养结合与健康管理**
德馨颐养院是医、康、养结合型养老机构,与中医院合作,定期医生查房,提供专业医疗保障。同时推出中医药膳,结合中医养生理念,为长者提供均衡饮食。护理人员24小时贴心服务,每天安排社工活动,贴合节日策划主题活动,全方位守护长者身心健康。